

我市交警执法更加人性化

乱停车但配合执法的不再罚款

晨报讯(记者 秦颖)即日起,对违反机动车临时停车规定的轻微违法行为,经交警指出后能当即配合执法的,可给予警告处罚,不再罚款。这是记者昨日从市交巡警支队获知的消息。

据了解,今年以来,我市机动车数量和新增驾驶员数量都呈快速增长趋势,截至7月初,我市持有驾驶证的人数已突破21万,到去年底,全市机动车保有量已达到17.6万辆,新区不少繁华路段和部分小区

的停车位已经不能满足市民的需求。为此,市交管部门放开人行道禁止设置停车位的限制,在不影响临街门店经营、不占用盲道且不影响行人通行的情况下,设临时停车位,但仍不能满足市民的需求。

相信不少司机收到过交警开具的违法停车告知单,根据《河南省道路交通安全条例》第五十八条第六项规定,驾驶机动车违反规定停放车辆,影响其他车辆、行人通行的,处二百元罚款。

近日,针对市民们反映较强烈的罚单执法问题,交警部门已将相关问题纳入文明执法范围。

交警发现第一次违规临时停放的车时,将对驾驶员进行警告;对于违反机动车临时停车规定,驾驶人在现场经交警指出后当场配合纠正并自愿立即离开,不妨碍其他车辆、行人通行的,可以不用罚款,仅给予警告处罚。

(线索提供:韩兴伟 汪春)

淇水乐园完成总工程量的80%



淇水乐园施工现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)火辣辣的太阳下,工人们挥汗如雨,有的在安装音乐喷泉设备,有的在安装栏杆……8月9日上午,在“一河五园”之一的淇水乐园施工现场,记者感受到比气温还要高的施工热情。记者了解到,作为我市产业服务功能区的重点项目,淇水乐园目前已完成建设进度的80%,不久之后,市民就能感受到这一开放性时代风尚群众公园的魅力。

淇水乐园位于新区综合服务功能区淇河东岸,北接淇水诗苑,南至南海路,南北全长2.5公里,陆地面积528亩,是我市一个开放性时代风尚群众公园。淇水乐园以“沁融都市激情与浪漫,感悟时代氛围与品质”为总体定位,按照“现代、欢乐”的设计原则,整个园区分为会展广场区和欢乐沙滩区两大块。据淇滨区城南建设管理办公室综合股股长苏志军介绍,会

展广场区是综合功能服务区的核心区域,以会展中心为核心,主要有会展广场、音乐喷泉、弧形栈桥、沿淇景观步道等游乐观光点。

在苏志军的指引下,记者看到,欢乐沙滩区的亲水平台已经竣工。“亲水平台以南是豫北最大的人工沙滩——欢乐沙滩,现在正在进行防渗治理,沙滩以南的会展广场已完成石材铺装,铺设石材8000平方米,一期乔木绿化已完成。”苏志军指着不远处的沿淇景观步道说,音乐喷泉的基础平台已完成,正在安装喷泉设备;弧形栈桥正在安装木栏杆,会展广场北侧的停车场正在回填土方,广场以南正在进行二次绿化,配套的网球场也在建设中。

“淇水乐园最南端的人工景观湖治理工程已全部完工,到目前为止,整个淇水乐园进展顺利,已完成总工程量的80%,要不了多久,淇水乐园就会以全新的面貌出现。”苏志军说。

展示信息化成果

一部手机能上网、办公、理赔……

晨报讯(记者 王帅 实习生 王丹)一部连接3G无线网络的智能手机,除了可以分享传统互联网内容,如实时新闻、电子阅读、游戏、动漫、音乐等,它还能干什么?高速公路网上办公;在出险现场,通过3G智能手机完成查勘、定损和理赔等服务;12315案件查询;无线智能抄表;农机手根据调度指挥,跨区有序流动收割;突发或危机事件中,语音或短信调度巡防队员支援……它还可满足多行业用户群的不同需求。8月9日,记者在由市工业和信息化局主办、中国联合网络通信有限公司鹤壁市分公司承办的鹤壁行业信息化应用推进活动启动仪式看到的行业信息化发展成果。

为了了解、体验利用信息技术进行移动办公、生产经营等活动,积极推进全市各行业信息化水平不断提高,在当天的启动仪式上,中国联通河南省分公司集团部副总经理崔晶利用手机、平板电脑等终端设备,向参会人员全面展示了“沃3G”在移动办公、物联网应用及电子商务三大重点领域的行业信息化应用成果,包括移动警务、移动税务、移动采编、数字城管、数字工商、企业办公、手机查勘定损、农机管理、定制上网卡、巡防通、环保监测、智能公交、智能抄表、移动媒体等多项成熟行业应用产品和结合我省省情的创新业务。

随后,与会领导、嘉宾和客户代表在3G演示区认真参观了行业应用成果,其中中国联通推出的一款“移动采编”业务吸引了记者的目光。“移动采编”是针对报业传媒、网络媒体行业提供的移动信息化应用,利用3G网络和智能终端,实现文字、图片、视频等多媒体新闻稿件的采集、编辑、初加工、传送等功能。工作人员现场用手机向记者演示了写稿、上传至采编系统的整个流程,后台还可对已发、待发等稿件进行查询、统计与管理。

据悉,此次活动还将到各县区巡回举办。

特警武警联合开展武装巡逻



特警武警整装待发。晨报记者 秦颖 摄

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)昨日下午,市公安特警与武警支队联动武装巡逻启动仪式在新区新世纪广场举行,市公安特警、武警将在城市重点区域实施联合武装巡逻。

即日起,市公安特警与武警支队将对城市重点区域、重点目标开展武装巡逻,重点加强对兴鹤大街(淇河路至淮河路)、九州路(泰山路至华山路)、淮河路(泰山路至华山路)、黄山路(淇滨大道至鹤煤大道)等城区主要道路、重点单位、大型商场、公共场所、校园周边等人员密集场所的巡逻防控。

警方表示,此次联巡将加强对可疑人员、物品和车辆的盘查,对携带管制刀具、涉毒涉爆等危险物品的可疑人员,一律带离审查。分加强型治安巡逻(党代会及重要节假日期间)和夏季治安巡逻两个阶段。加强型巡逻时间为昼夜巡逻,夏季治安巡逻时间为19时30分至22时。

据悉,此次武警将携带必备的武器装备与特警混编巡逻,整个联动巡逻将持续到今年年底。

(线索提供:赵建新)

今年起我市对军转干部实施“阳光安置”

考试成绩加功绩按分选岗

晨报讯(记者 郑常鹏)今年起,我市将对军转干部进行统一命题、统一考试、统一阅卷,采用考试成绩与服役期功绩相结合的办法,按照考核考试积分,按分选岗,做到公开安置政策、公开选岗,实施“阳光安置”。这是记者8月9日从市人力资源和社会保障局了解到的消息。

据了解,通过认真审查上级安置部门移交到我市的军转干部档案,在对军转干部的基本情况进行深入调查取证后,10名符合条件者参加了军转干部安置考试,考试成绩将于8月16日公布。据介绍,我市对军转干部的安置工作将于9月底前完成。

今年,我市对军转干部的安置采取考核、考试和指令分配相结合的办法。考试采取笔试形式,考核根据转业干部在服役期间军龄、职务、功绩和是否在边远艰苦地区工作等情况实行量化计分。按照考试考核总成绩和个人填报志愿,从高分到低分确定人选。对未被录取的转业干部,参考其本人在部队从事的专业、学历、特长及部队工作情况和用人单位需求进行指令性安置。

西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛奖品丰厚

进入复赛者均有奖品

晨报讯(记者 渠稳)“我市首届朗诵大赛设置了多少奖项?获奖选手有证书吗?”不少报名参加西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛的选手询问获奖事宜。

针对报名者提出的问题,大赛组委会一位负责人给出正面回答:“本次大赛共设一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖若干名,每一位获奖选手都会获得丰厚的奖品,朗诵大赛组委会还会给获奖选手颁发荣誉证书。同时值得一提的是,在朗诵大赛上获得一等奖、二等奖、三等奖的选手都会获得水晶奖杯。”朗诵大赛组委会负责人说,为了提高大家参赛的积极性,凡报名参赛并进入复赛的,均可获得大赛组委会颁发的奖品,这在我市举行的所有赛事中尚属首次。

曾经在我市教育系统组织的朗诵大赛中获得冠军、在河南省新闻工作者演讲大赛中获得优秀奖的周女士对记者说,以前她参加朗诵比赛虽然屡次获奖,但从来没有获得过奖杯,“听说我市首届朗诵大赛还准备了象征至高荣誉的水晶奖杯,我准备报名参加本次朗诵大赛,向水晶奖杯发起冲击。”周女士说。



珉格亲子园读报有奖问答(连载七)

本期珉格亲子园将为广大准爸爸妈妈们讲述“抚摸宝宝,爸爸的手少不了”。

专家指出,家长特别是爸爸们应该多了解一些抚触孩子的好处和必要性,这样能更好地帮助宝宝健康成长。

抚触对婴儿期的孩子来说,就像维生素和蛋白质一样重要。抚触时,父母通过对婴儿皮肤温和的刺激,把爱意传递给孩子,使之感到无比的幸福和安全,可以稳定孩子的情绪,增强其自信。而且,抚触还能使孩子减轻腹胀和便秘,提高免疫力。抚触还能促进婴儿神经系统发育,提高孩子的智商。

爸爸在帮宝宝做抚触时要注意什么呢?一天两次左右,一次15分钟为宜。最好是在沐浴前后、午睡及晚上睡觉前或两次进食之间,在孩子不疲倦、不饥饿、不烦躁且清醒的时候。

对爸爸们来说,为宝宝做抚触时一定要掌握好力度,以宝宝不疼不痒为准。

爸爸应常摸摸宝宝的小手小脚,摩挲宝宝的背部。抚触不是一种机械操作,而是亲子间充满爱的情感交流。

下期栏目将为准妈妈介绍“夏季谨防宝宝被蚊虫叮咬”。

当您在育儿教育方面遇到困惑时,珉格亲子园教育咨询中心将义务为您服务,给您满意的答复。“珉格亲子园读报有奖问答”活动,每期一题,每期打进电话并回答正确的前10名读者,即可获赠精美礼品一件,赶快拿起你手中的电话来参与吧!

本期题目:宝宝六种应注意的异常情况是什么?(答案见上期)

珉格亲子园教育咨询中心:裴老师 3208008

地址:淇滨区淇河路与嵩山路交叉口珉格购物中心

珉格购物中心
RUNGE SHOPPING CENTER

